

晚报  帮帮团

今年第三场、总第六场晚报义务红娘帮帮团单身联谊会
15日举行,单身男女渐渐抛开羞涩大胆说爱

本周六 随晚报义务红娘帮帮团去踏春吧

热线电话:66778866 (24小时)



晚报帮帮团 刘亮 15236297591
小人物 大梦想 王若馨 18637981889
你问TA答 王雨 18638368172
QQ群号 320864870

有啥不方便 大家帮你办

9:00~12:00
15:00~18:00

现场互动做游戏,大家热情提高



□记者 刘亮 实习生 唐培红 文/图

15日下午,由洛阳晚报、洛龙区开元路办事处天元社区、河南中视艺术品文化发展有限公司等单位联合组织的今年第三场、总第六场晚报义务红娘帮帮团单身联谊会火爆举行,400多名单身男女及家长参加。

本周六,晚报义务红娘帮帮团将组织单身男女去户外踏春,让大家在享受春光的同时彼此增进了解,心动了就赶快报名吧!

【变化】 单身男女从羞涩变主动

15日下午,在王城大道与太康路交叉口附近的奥林商务21楼,不少单身男女和家早早来到了联谊会现场。他们说:“来得早有位置,晚了连站的地方都没有了。”

随着单身联谊会进行到总第六场,不少单身男女渐渐没有了过去的羞涩。在活动中,很多单身男女主动发言,气氛非常融洽。一名单身男士说:“2014年是跨越一世的一年,我希望在这里能够找到和我跨越一世、陪我一生的人……”他的话音刚落,一名单身女士立即说出了自己的观点:“爱情和今年是2014年没关系,有心才是最重要的。”

一名条件不错的单身男士说,“外乡人”成了他至今单身的重要原因。一名女孩随即大声表示:“没关系,有爱的地方就有家!”话音刚落,很多人对这名女孩鼓掌。一名单身女士说:“这样的碰撞很好,更容易互相了解。向前一步是幸福,退后一步是孤独,勇敢一点儿,才不会和对的人错过!”

【温馨】 心语卡片搭起一座座心桥

本次单身联谊会最温馨的地方莫过于贴满各色卡片的爱情宣言墙上。在活动开始前,工作人员发给每

一名参与活动的单身男女两张小卡片,他们可以写下自己的基本资料、择偶要求、爱情宣言等,贴在爱情宣言墙上。

活动间隙,不断有人把写好的心语卡片贴在爱情宣言墙上。“我个性独立,温柔善良,上得厅堂,下得厨房……”“希望能够找到他,一起经营属于我们的家庭,我是×号女嘉宾”……活动结束后,这面爱情宣言墙上已经贴了很多温馨的爱情心语卡片。

单身男士小张通过这种方式发现,自己心仪的对象竟然是自己的学妹。小张兴奋地说:“我一直没敢上前和她搭讪,现在好了,有共同语言了。”说完,小张鼓起勇气走到女孩身边聊了起来,俩人还互留了联系方式。

【参与】 本周六,和晚报义务红娘帮帮团一起踏春去

眼下正是踏春的好时候。为了给单身男女更多的交流时间和机会,晚报义务红娘帮帮团决定本周六组织单身男女踏春团,到户外享受温暖的阳光和煦的春风。吃着甜甜的草莓,看着漫山遍野的春花,说不定同行的他(她)会让你有怦然心动的感觉。

在15日的单身联谊会现场,已经有不少单身男女报名参加踏春团。一名报名的女孩说:“我希望能遇到让我心动的人,就算没遇到,去感受一下春天的气息也挺好。”

如果您或您身边的朋友有意参加,可携带身份证或工作证等有效证件前往王城大道与太康路交叉口附近的奥林商务21楼报名。您可乘坐62路、63路公交车到王城大道太康路路口下车,乘坐49路公交车到通济街太康路路口下车,乘坐29路、70路公交车到太康路与王城大道交叉口下车。特别提醒广大单身男女,名额有限,有意参加者可提前拨打63120000咨询。

爱心对对碰 温暖你我他

大家  帮大家

他想把对妻子的爱化成对他人的帮助—— 两盒治疗白血病的药送给需要的人

市民贾先生的爱人在春节前因白血病去世了,他告诉我们,他很想念妻子,也想为妻子最后再做几件事。其中一件,就是把爱人生前没有用完的药物,送给其他正在与病魔搏斗的困难朋友。

贾先生说,他家里有两盒名叫甲磺酸伊马替尼片的药物,生产厂家是江苏豪森药业股份有限公司,总价值4000余元。为明确这种药的适应症,

洛阳晚报记者查询了这种药的相关信息——“用于治疗慢性粒细胞白血病(CML)急变期、加速期或α-干扰素治疗失败后的慢性期患者,不能手术切除或发生转移的恶性胃肠道间质肿瘤(GIST)患者”。

如果有家庭条件困难且需要此种药物的朋友,可拨打本报热线66778866或登录新浪微博私信@洛阳晚报帮办版联系我们。

谁能帮忙看看这只巴西龟怎么了 它的眼睛有点儿肿,即使活动时也闭着, 如果您知道原因请拨打66778866联系我们

市民董女士养了两只巴西龟,分别叫红红和晨晨,是她的心爱之物。最近一提起它们,董女士就难过得不行。

董女士说:“红红和晨晨从去年11月开始冬眠,在我换水时,它们会睁开眼动一动。我发现,从两个月前开始晨晨不睁眼了,它的眼睛有点儿肿,即使在爬行时也闭着。”

着急的董女士上网查了很多资料,有的说晨晨得的是白眼病,也有的说可能得了肺

炎。她曾用红霉素软膏和消炎眼药水给晨晨治疗,但都不见起色,只好把它送进宠物医院,医生也说查不出是什么问题,治不了。“希望你们能帮帮我,让我的晨晨尽快睁开眼睛。”董女士伤心地说。

亲爱的读者朋友,如果您是擅长诊疗龟类的宠物医生,或者您是有养龟经验的爱心人士并能够给予董女士相关的建议和帮助,请拨打本报热线66778866联系我们。

报道 回音

爱心护理床送出去了

14日,本报B08版以《闲置护理床想送给需要的人》为题,报道了市民李女士想把自家闲置的护理床送给他人的事。报道发出后,不少人打来电话说希望得到这张护理床。

在打来电话的市民中,赵女士引起了我们的注意。她的父亲今年83岁,是一名癌症晚期患者,生活不能自理,一天24小时都躺在床上。

赵女士告诉我们,因为工作原因,平日里都是她78岁的

母亲在照顾父亲,“我妈岁数也大了,有时把我爸扶起来喝水、吃药都吃力得很”。她看在眼里,也急在心里,便想多加班挣钱给父亲买一张护理床。看到晚报的报道后,她抱着试一试的心态拨通了我们的电话。

洛阳晚报记者把赵女士所说的情况告诉李女士后,她同意将护理床送出,希望能尽自己所能帮帮他们,让赵女士的父亲感受到温暖。

□见习记者 王若馨

□见习记者 王若馨

□见习记者 王若馨